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ZEIDLER  MIKLÓS  (Budapest) 
 

Miért írta alá Magyarország a trianoni békeszerződést? 
 

Időpont és helyszín : 2010. június 11., péntek, 19.00 óra, Magyar Katolikus Misszió Döpfner 
Háza, Oberföhringer Str. 40, 81925 München 

Rendezők : UIM és KMÉM Pax Romana Müncheni Csoportja 
Házigazda : K. Lengyel Zsolt, UIM 
 
 
Trianon a 20. századi magyar történelem nehéz feldolgozásában a szűkebb témán messze 
túlmutató kulcsfogalom. Az elmúlt évek során a magyar és a nemzetközi közvéleményben meg-
erősödtek azok a hangok, amelyek – különböző szemléletben és célzattal – sürgetik a szembe-
nézést a történelmi Magyarország feldarabolásának a tényével. A mai Magyar Országgyűlés 
az első világháborút lezáró diplomáciai eseménysorozat magyar vonatkozású végnapját, 1920. 
június 4-ét, törvénybe foglaltan kívánja elhelyezni a nemzeti emlékezetben. Mindezen kezde-
ményezéseknek csak javára válhat, ha figyelembe veszik a tudományos kutatás eredményeit. 
Előadásunkban azon korosztály szakavatott képviselője szólal meg, amely a korábbi történész 
nemzedékekkel összehasonlítva a legkötetlenebbül foglalkozhat ezzel a hosszú évtizedeken át 
ilyen vagy olyan módon kisajátított kérdéskörrel. Előadónk az Osztrák-Magyar Monarchia 
összeomlásának a folyamatába beleszövi egyrészt a Károlyi- és a Kun-rezsim, másrészt a 
győztes nagyhatalmak és kis szövetségeseik politikáját, majd bemutatja a magyar békedele-
gáció párizsi tevékenységét és a békeszerződés kényszerű aláírásának a körülményeit. 

 
ZEIDLER MIKLÓS 1967-ben született Budapesten. 1994-ben szerzett diplomát az Eötvös 
Loránd Tudományegyetemen (történelem szakon) és a Budapesti Közgazdaságtudományi Egye-
temen (nemzetközi kapcsolatok szakon). 1992 óta rendszeresen kutat belföldi és külföldi le-
véltárakban és ad elő konferenciákon. 1998 óta az ELTE Új- és Jelenkori Magyar Történeti 
Tanszékének oktatója, 2004-től adjunktusa. 2002-ben a „Trianon és Magyarország. Külpoli-
tika és közgondolkodás“ című értekezésével Ph. D. fokozatot szerzett. Írásai 1996 óta jelen-
nek meg önállóan vagy tudományos és ismeretterjesztő kötetekben, folyóiratokban. Legújabb 
könyvei: Trianon – Nemzet és emlékezet (szerk., Budapest 22008); A revíziós gondolat (Po-
zsony 22009). 

 
 

Kérjük és köszönjük helyszíni önkéntes költséghozzájárulását! 


